

# 企业社会责任报告

(2022年1月~2023年7月)

编制:

审核:

批准:



刘  
星  
远

江西浩金欧博环境科技有限公司



扫描全能王 创建

# 2022年1月~2023年7月企业社会责任报告

## 一、序言

江西浩金欧博环境科技有限公司（以下简称江西浩金欧博）遵循“诚信、共享、合作、双赢的发展理念”，坚持“宁肯为价格解释一阵子，也不为质量道歉一辈子”的经营宗旨，通过与顾客的不断交流和合作，提供专业化的产品技术应用，使其自身蕴涵的价值效应得以放大和增强。公司在注重企业经营发展的同时也时刻关注着公司治理的提升、生态环保的建设、社会责任的践行。责任感和使命感是激励公司实现绿色发展、可持续发展的内生动力。

同时，我们积极倡导“快乐工作、快乐生活”的理念，在企业快速发展过程中，大力提倡幸福、快乐的心态，充分营造环境良好、健康和谐的氛围，不断创造企业和谐，更为社会和谐贡献一份力量；通过各项公益活动，参与公共事业、承担社会责任，强化对人的责任、对环境的责任以及对社会、国家的责任，时时刻刻以感恩的心不断参与各种慈善事业，全力打造具有社会责任感的幸福企业。

## 二、企业简介

江西浩金欧博环境科技有限公司（原名称：江西浩金欧博空调制造有限公司）成立于2013年，注册资本6245.8万元，隶属于欧博集团，是一家集研发、生产、销售、服务于一体大型净化中央空调国家高新技术企业。公司从事大型净化中央空调机组10年有余。2022年公司营业收入44152.34万元，主营业务收入44028.15万元，主营业务收入占营业收入占比99.82%，较2021年主营业务增长可达20.79%。公司主导产品有恒温恒湿机、组合风柜、医用空调、涂装全新风、螺杆主机等。其中组合式空调机组、水冷单元式空调机组、水冷螺杆式冷水机组三大系列产品作为公司的核心产品，技术水平处于行业领先水平，产品深受



各地客户之赞誉。在医院、无尘车间、药厂、电子、烟草、涂装等行业已成为知名品牌，2022年全国市场占有率为12.16%，全国排名第四，江西省排名第一。公司多项产品获得中国质量认证中心的“中国节能认证”产品认证证书，同时通过中国智能空调行业CRAA产品认证证书、CE认证证书及中国能效标识。2022年公司主持起草了团体标准“云技术应用组合式空调机组”。2022年获得“省级绿色工厂”荣誉。2023年7月获得北美最高能效AHRI证书，充分体现了欧博过硬的产品质量，同时也彰显了欧博具有国际制冷水准的研发实力。未来，欧博将全力推进高效产品和技术的应用，不断研发和升级绿色高效产品，推动行业向绿色、高效节能方向可持续性发展。

### 三、公司2022年度社会责任指标情况

利益相关者	关注点	关键业绩指标
1、国家和社会	营业收入	44152.34 万元
	上缴税金	2741.18 万元
	劳动就业	期末在职员工人数 426 人
2、职工	劳动争议案件	无
	安全生产	杜绝了重大生产事故
	职业病发病率	无
3、供应商	管理制度	供方评定制度、招投标制度
	供应商关系	合作共赢、稳定供需、共降成本
	商业贿赂和腐败事件	无
4、客户	质量保证体系	通过第三方复审
	营销政策	实施特色化服务
	顾客满意度	≥96%
	商业贿赂和腐败事件	无
	顾客投诉	无
	产品质量查处	无
	产品质量赔偿	无



利益相关者	关注点	关键业绩指标
5、环境保护和节能减排	公司政策	绿色生产，持续发展
	环境管理体系	通过第三方复审
	环境污染事件	无
	“三废”排放	符合有关要求
6、社区	公司政策	本着与社区和谐相处的原则，积极推行社会公德、家庭美德教育，加强各类不稳定因素排查，确保企业一方平安。
	社区稳定	未发生重大违法刑事案件，未发生重大火灾事故、无重大群体性事件。

#### 四、对职工权益保护责任

公司严格遵守《劳动法》《劳动合同法》《社会保险法》等国家相关法律法规以及《公司章程》的规定，与员工建立正规、合法的劳动关系，为员工提供均等的就业、晋升机会，对员工实行同等的福利待遇，积极促进企业与员工之间的共同发展，保障员工合法权益。

公司严格落实职工带薪年假条例和定期体检制度，对于特殊岗位的员工进行岗前培训和职业技能培训。对所有岗位均进行了安全评估，对需要配发劳动保护用品的岗位都制定了发放周期和定额，确保员工的职业健康安全，公司每年定期安排进行相关项目的健康检查。除此之外，公司还引进了新工匠体系和学历提升机制，为员工提供更好的文化平台，并成立工会，党支部等组织，定期学习相关专业知识和法律法规，提升员工整体的学历水平，拓展员工的知识面，提高员工职业技能。

#### 五、对供应链伙伴的责任

1、维护企业产权人合法权益，平等对待所有产权人。



2、兑现债权人承诺，安排相应的债权人利益保障措施。

3、保障供应商合法权益。公司严格按照采购合同对供应商进行付款，合法保障供应商的权益。跟供应商合作愉快，得到供应商的信任。

## 六、承担诚信责任

遵守法律法规和社会公德、商业道德以及行业规则。公司坚持依法经营，诚实守信。在经营中，模范遵守法律法规和社会公德、商业道德以及行业规则，及时足额纳税，忠实履行合同，恪守商业信用，反对不正当竞争；切实把好产品质量关和提高产品技术服务水平，努力为社会提供优质、安全、科学、可靠的产品技术服务，取得广大客户的信赖与认同；确保生产安全，努力为职工提供安全、健康、卫生的工作和生活环境，保障职工职业健康，遵守法律法规和社会公德、商业道德以及行业规则，无重大违法、违规的负面信息。

反对不正当竞争，杜绝商业活动中的腐败行为。对外公司凭借一流的产品技术服务赢得客户满意，对内开展廉政建设活动，杜绝商业活动中的腐败行为。

诚信经营与服务。树立诚信经营的理念与保障诚信经营的制度。公司从道德范畴提高员工的诚信观念，宣传诚信对企业生存的重要意义以及对员工个人魅力提升的意义。从法律范畴对员工进行约束，不诚信的企业也必然不能遵纪守法。从监管方面促进企业诚信，包括合同履行的统计、顾客回访等。

## 七、产品服务责任

1、江西浩金欧博的产品售后服务体系健全，严格实施《售后服务管理制度》；公司本着诚实守信、顾客满意的原则建立了技术、售后服务人员 24 小时待机制度，销售和技术人员随时、随地地解决客户的问题；并建立客户投诉管理机制。

2、公司定期采用拜访或调查问卷的形式对客户进行满意度调查，对客户提出的要求和建议要加强改进和采用，定期检查和客户满意度情况。



3、为了强化品质管理，提高企业效益；增强客户信心，扩大市场份额和提高企业形象等公司通过 GB/T 19001-2016 质量管理体系认证，目前质量管理体系有效运行已有八年时间。

4、在产品或服务质量负面信息或报道为零起。

## 八、担负环保、职业健康安全责任

环境管理和安全管理，关系企业生存和员工生命安全。通过安全意识和环境保护意识的提高，通过消除物的不安全状态和人的不安全行为，杜绝安全事故和环境污染事件的发生，通过引进新技术、新设备改善安全管理和环境管理条件。为了保证生产过程中技术参数在可控的范围内，产品质量稳定在设定的指标，公司通过完善体系程序文件来规范操作，组织员工进行了相关质量管理工具的培训。

公司关注基础设施带来环境污染、安全健康、质量保证等因素，定期识别需要改进的环节和更新设施，每月组织的安全生产大检查，相关职能部门对设备不安全状态进行识别，隐患限期整改，确保减少安全事故的发生。采用新技术、新工艺从本质上改善员工作业环境，如采用先进的生产工艺，缩短生产流程，降低污水排放和碳排放。

公司通过 ISO 14001:2015/GB/T 24001-2016 环境管理体系认证和 ISO 45001:2018/GB/T45001 职业健康安全管理体系认证。并严格遵守环境保护相关法律法规要求和职业健康安全相关法律法规要求。



质量管理体系认证证书



环境管理体系认证证书



职业健康安全管理体系认证证书



## 九、承担社会责任

### 1、助力江西在绿色发展和节能高效事业上再进一步

在江西区域经济快速发展的进程中，多地的国家级示范项目的建设推动了暖通空调的应用。多台新型的欧博空调风冷模块热泵机组，将运用于国家级中国南昌中医药产业园项目建设中，为园区企业提供清洁节能的绿色解决方案。项目建成后，将为欧博空调在江西区域市场标杆项目建设起到很好的推动效果。

模块机作为节能型产品，其便于安装，组合灵活的模式得到用户的欢迎。欧博空调风冷模块热泵机组作为其攻占市场的常规“武器”，近些年在市场上多次出现在各种项目中。而欧博空调作为江西引进的中央空调企业，在落户赣州后，得到了当地政府以及江西政府的大力支持，而江西区域丰富的人力资源也让欧博空调如虎添翼，近些年业绩连续实现高增长。相信，在江西区域经济迅猛发展的过程中，欧博空调也将获得越来越多的机会，发挥越来越重要作用，助力江西在绿色发展和节能高效事业上再进一步。

### 2、欧博空调参加赣县区第32次“全国助残日”活动

扶残助残是中华民族的传统美德，为倡导扶残助残的良好社会风尚，共建友爱、互助、融合的和谐社会，2022年5月13日赣县区特殊教育学校举办了第32次“全国助残日”活动，赣州市副市长赖正文、赣州市教育局原副局长郭强、赣州市残疾人联合会党组书记何清平等政府领导出席了活动，欧博董事长吕洪超、欧博董事长助理吕思浩也受邀参加了此次活动。

在捐赠仪式上，欧博董事长吕总表示：“以前我不知道赣县有这样的一个学校，去年，当我第一次接触这一帮学生的时候，我的第一句感慨就是：我来晚了！所以今年我无时无刻都在牵挂着这些特殊的学生，让我的助理联系学校希望能给予帮助。我希望每一年的“全国助残日”我都会站在这里，为这些特殊的学生送



上我最诚挚的祝福，孩子们都是上天派来的天使，虽然你们的翅膀有点受损，但是我相信，在我们这些爱心人士的帮扶下，你们会飞得更高，走得更远！



捐赠仪式上董事长发表讲话



图为学生捐助校服物资

### 3、向一线抗疫卫士致敬抗击疫情，奉献爱心，欧博与您同在！

2022年9月国内疫情防控形势严峻复杂，赣州部分地区出现新冠肺炎确诊病例，为当前疫情防控工作敲响了警钟。面对当前严峻的疫情形势，欧博空调时刻关注疫情动态、用企业的行动表达对一线抗疫卫士的支持。

中秋节是中国传统节日，在这个特别的日子里，大多数人都在享受与家人团聚的幸福时光，但是欧博人却为奋战在一线的抗疫卫士们紧张地准备物资。9月10日一大早由欧博空调副总经理潘委委、董事长助理谢美兰以及技术支持总监何鸣带队的一辆辆装好物资的货车分别驶向赣县北高速出口、赣县南高速出口、赣县东高速出口、赣县区江口镇高速出口、赣县区南塘高速出口、赣县北站高铁出口、田村镇卡口、白鹭乡卡口、湖江镇2个卡口、沙地镇2个卡口等12处防疫卡口执勤点进行慰问，分别捐赠方便面、矿泉水、饮料、水果、牛奶、面包、饼干等抗疫物资，在这一辆辆货车上，满载的不只是沉甸甸的物资，更是对一线抗疫卫士的感谢。感谢他们不顾自身安危、夜以继日地奋战在第一线，在中秋佳节舍小家为大家的精神，用实际行动为赣县人民筑起了一道健康安全“防疫墙”。





湖江镇卡口

沙地镇卡口



田村镇卡口

白畹乡卡口



江口镇高速出口

赣县东高速出口

抗击疫情奉献爱心照片

